
Aktivita: 2 Hry za stolom 

Termín: apríl 

Veková kategória: 1-ročník ZŠ 

Obsahový štandard: Emócie, trpezlivosť, ako zvládnuť hnev, pozitívne myslenie, ako 

pochopiť iných, sebaúcta 

Výkonový štandard: Ovládať jednoduché zručnosti sebahodnotenia, sebariadenia , 

sebamotivácie a empatie 

Edukačný materiál: 1. hra- slamky na pitie, miska. Lentilky 

                                   2. hra- fazuľa, hrach, šošovica, miska, šatka 

Tematická oblasť výchovy: spoločensko-vedná oblasť 

Cieľ: Rozvoj jemnej aj hrubej motoriky 

Organizácia prostredia: Aktivita sa odohráva v miestnosti, kde je veľký/kuchynský/ stôl, 

stoličky 

Metódy: motivačné vysvetľovanie, motivačná výzva, súťaženie 

Formy: skupinová práca  

Motivácia: Dnes si zasúťažíme vo veľmi jednoduchých súťažiach, ktoré preveria našu 

šikovnosť a trpezlivosť. Vyskúšame si ako vieme dýchať, ako dobre poznáme tvar predmetov 

a či vieme pracovať aj zo zaviazanými očami. 

Realizácia aktivity:1Hra sa volá : LENTILKY- potrebujeme lentilky aspoň dva balíčky, 

ktoré vysypeme do väčšej misky. Hráčom- mame, bratovi, sestre, otcovi, teda  všetkým kto 

hrá, rozdám slamky. 

 



Úlohou každého hráča je nasať slamkou čo najviacej lentiliek z misy pokiaľ všetky lentilky 

nevyberiete z misy. Na záver spočítajte lentilky, ten kto má najviacej je víťaz, môže si 

lentilky nechať a zjesť. Hru si môžete skonplikovať, že každej farbe lentiliek dáte číselnú 

hodnotu, teda napríklad – červené budú za 5 bodov, žlté-za 4 body .... .Víťazom sa stane hráč, 

ktorý bude mať najviacej bodov. 

Takto sa môžete hrať za jedným stolom celá rodina, no a v škole s kamarátmi. Hurá na 

Lentilkiádu. 

2 Hra sa volá POPOLUŠKA- všetci poznáme túto rozprávku. Takže zoberieme mame jednu 

hrsť fazule, jednu hrsť šošovice a jednu hrsť hrachu. Všetko spolu zmiešame v jednej mise. 

Hráme spolu s rodičmi, starými rodičmi, súrodencami. 

 

 Pripravíme si stopky- hodiny, ktoré merajú čas. Hráme po jednom hráčovi. Hráč, ktorý 

začína prvý, zaviažeme mu oči, prisunieme misu so strukovinami. Hráč musí so zaviazanými 

očami za pomoci rúk a hmatu rozdeľovať  na kôpky na stôl zvlášť fazuľu, zvlášť hrach 

a zvlášť šošovicu. Presne tak ako popoluška. Hráčovi, ktorý preberá strukoviny stopujeme čas 

za ako dlho roztriedi podľa hmatu fazuľu, hrach a šošovicu/ môže sa hrať len šošovica 

a fazuľa/. Hráč, ktorý bude mať najlepší čas vyhráva. Ak niekto zle rozdelí suroviny, musí 

začať od znova, alebo mu date trestnú minútu navyše. To znamená, že k času za aký roztriedil 

suroviny mu pripočítane celú jednu minútu. Určte si cenu pre víťaza, napríklad nebude dva 

dni umývať riad, alebo si dáte sladkú odmenu. Je to na vašej fantázii. 

Prajem veľa zábavy. 

 

 

 

                 


